ANUNŢ
PRIMARIA COMUNEI SARMIZEGETUSA cu sediul în localitatea Sarmizegetusa,  strada Principala,numărul 4, judeţul Hunedoara  organizează concurs pentru ocuparea a doua posturi contractuale vacante de executie pe durata nedeterminata:

1.SEF SVSU  - IN CADRUL COMPARTIMENTULUI  SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUATII DE URGENTA
2. INSPECTOR -  IN CADRUL COMPARTIMENTULUI  ASISTENTA SOCIALA SI ASISTENTA MEDICALA COMUNITARA
Concursul se va desfăşura astfel:  
- Proba scrisă în data de 17.11.2021 ,  ora 10 ;
- Proba interviu – va avea loc in maxim 4 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise.; 
Dosarele de înscriere se vor depune la sediul Primăriei Comunei  Sarmizegetusa, loc Sarmizegetusa,  nr.4, jud.Hunedoara, persoana de contact Braila Alina Andreea, telef : 0254776510, fax   : 0254776552, e-mail : primariasarmizegetusa@yahoo.com, in termen de 10 zile lucratoare de la data  publicarii anuntului , in Monitorul Oficial, partea a III-a.
        Pentru participarea la concurs candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:
Conditii generale: -candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art.3 din HGR nr.286/2011 privind aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare.

Conditii specifice:

a).pentru postul de SEF SVSU: 
- studii medii, respectiv studii liceale absolvite cu diploma de bacalaureat;
-  să fie apt medical;
-  să posede permis de conducere categoria B si C;
- cunostinte operare PC, cunostinte utilizare fax, email,etc
-  disponibilitatea de a lucra în program prelungit;
- disponibilitate pentru perfectionare;
-abilitati, calitati, aptitudini: disciplina, punctualitate, calm,responsabilitate,capacitate de lucru in echipa, adaptabilitate la situatii de criza, disponibilitate la program flexibil;
– nu necesita vechime in munca;
b).pentru postul de INSPECTOR:
- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul sociologiei, asistență socială, psihologie.
-  abilitati, calitati, aptitudini: disciplina, punctualitate, calm,responsabilitate,capacitate de lucru in echipa, adaptabilitate la situatii de criza;
– nu necesita vechime in munca;
Informaţii suplimentare (inclusiv bibliografia de concurs) pe site-ul Primariei comunei Sarmizegetusa- www.comuna-sarmizegetusa.ro .
Primar,
HIBAIS LEONTIN DORIN
