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COMUNA SARMIZEGETUSA

CONSILIUL LOCAL

NR. 84 din 20.12.2024
PROCES VERBAL

privind lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Sarmizegetusa

din data de 20.12.2024
Procesul verbal contine sinteza dezbaterilor din sedinta consiliului local precum si modul in care si-a exercitat votul fiecare consilier.

            Sedinta a fost convocata  prin Dispoziţia primarului Nr. 150/2024 cu respectarea prevederilor art. 152 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilierii  locali au primit telefonic invitatia la sedinta.

Lucrarile sedintei sunt publice.             

       La lucrările şedinţei participă un număr de 8  consilieri din totalul de 9 in functie.Lipseste nemotivat domnul consilier local Obrejan Marius Ciprian.
La sedinta participă doamna Ionutiu Andreia – Tatiana, persoana desemnata conform fisei postului , sa inlocuiasca secretarul general al comunei.( Doamna Bugariu Simona Nicoleta , secretarul general al comunei Sarmizegetusa se afla in concediu medical ). 
La sedinta participa si doamna Socaciu Aurora Gina – primarul comunei.
Lucrarile sedintei sunt conduse de catre presedintele de sedinta, domnul consilier Angheloni Sorin – Daniel.
       În continuare doamna Bugariu Simona Nicoleta,  în conformitate cu prevederile art. 138  alin.(15)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din 31.10.2024 care a fost pus la dispozitia consilierilor locali pentru a fi studiat.


Procesul – verbal este aprobat cu 8 voturi PENTRU 
       De asemenea secretarul general al comunei atrage atenţia consilierilor locali să nu ia parte la dezbateri şi la vot în situaţia în care s-ar putea afla în stare de incompatibilitate ori conflict de interese cu privire la vreunul dintre proiectele de hotarari aflate pe ordinea de zi şi totodată să anunţe la începutul şedinţei o astfel de situaţie.

 Niciunul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

În continuare presedintele de şedinţă prezintă ordinea de zi a sedintei:
1. Proiect de hotărâre nr.73/2024 Privind Rectificarea a X a a bugetului local al comunei Sarmizegetusa pe anul 2024                                                                                                      

 





  Iniţiator: primar Socaciu Aurora – Gina

      Secretarul general precizeaza faptul ca proiectele propuse pe ordinea de zi au la dosar referatul  de aprobare al primarului si raportul compartimentului de resort.
         Primarul supune la vot ordinea de zi si se aproba cu urmatoarele voturi : 8  PENTRU.    
      Se trece la punctul 1 al ordinei de zi.
           Doamna Socaciu Aurora - Gina ,in calitate primar prezinta raportul la proiectul de hot.nr.69/2024 Privind Rectificarea a X a a bugetului local al comunei Sarmizegetusa pe anul 2024 .

 Presedintele Comisiei  pentru   activiti economico – financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, agricultura (Comisia I),  prezinta avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local la proiectul de hotarare nr.70/2024 .(aviz FAVORABIL) 
Presedintele Comisiei II  -Comisia pentru administratie publica locala, juridica si disciplina,mediu si turism, munca si protectie sociala prezinta avizul comisiei la proiectul de hotarare nr.70/2024 .(aviz FAVORABIL) 
          Presedintele Comisiei III  - Comisia  pentru  invatamant, sanatate si familie , protectie copii, tineret si sport  activitati social-culturale, culte  , prezinta avizul comisiei la proiectul de hotarare nr.70/2024  .(aviz FAVORABIL) 

Se trece la dezbaterii:

Se supune la vot proiectul de hotarare , pe articole, fiind votat astfel:

 8 voturi pentru  ; 0 voturi impotriva; 0 abtineri 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu, fiind votat astfel:  8 voturi pentru  ; 0 voturi impotriva; 0 abtineri 
         Se adopta Hotararea Consiliului Local nr. 68 din 20.12.2024 Privind Rectificarea a X a a bugetului local al comunei Sarmizegetusa pe anul 2024 .

           Întrucât nu mai sunt alte puncte la ordinea de zi si nici alte discutii, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.
                     Presedinte de  sedinta                                      Secretar General U.A.T.

                 Angheloni Sorin - Daniel                                     Bugariu Simona - Nicoleta

